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ACTA NÚMERO 223/2020 

Reun dos �n la Sala de Sesiones del Consejo 01rect1vo de Aviació'1 Civil, a tas d ez horas. del día cinco ce jL.in o de 

dos mil ve nte; presentes previa convocatoria los señore� Directores lng Pablo Antonio Avelar Meza. Director 

Proo1etano Representante dP.l Ministerio de Relaciones Exteriores cuva partIc1pación se efectúa de manera vrtual 

a :raves de �ems. P.A. Wallace R1vas Aberle. Director Sup.erte representante del M1'1ísterio de Relaciones 

ExtenorPs: Directores representantes de !a ANEP: Lic Julio Miguel Dada Suad1 y PA Leonidas Martinez Sánchez. 

01rec;:ores Si.:ple'1tes representantes de la ANEP L c. Jase Gu ue•mo _emus GonzáleZ y Lic. Luis Alonso Crevez 

Molma. se cuenta además con ta presencia del Director Ejecutivo de la AAC. lng. Jorge Alberto Puquirre Torres y 

ta Sec1etana de Consejo señora Della Janet Torres de Sc1.gvero. PUNTO UNO - COMPROBACION DEL OUORUM

se aeia constancia que en base al articulo nueve ae la Ley Crganica de AvIa::1ór Civil y deb do a la renunc a del 

Cargo de Director Presidente y nombramiento del lng. Jorge Alberto Puquirre Torres como Director Ejecutivo de 

la MC. e" este acto asume como Presidente de COAC er tuncIones el Re¡:resertante del Mirns.er o oe 

Relaciones Exteriores lng. Pablo Anton,o Avelar Meza y ��ImIsmo asume como Director :>rop1etano en 1unc ones 

por el M1n steno de Relaciones Extenores. el PA Wallace RIvas Aberle PUNTO DOS.- APROBACION DE AGENDA,

El Director Presidente en funciones. da lectura a la agerida propuesta. 1a cual es aprobada por unanimidad. 

PUNTO TRES - LECTURA Y FIRMA ACTA ANTERIOR el Director Presidente en funciones cede la palabra a la 

Secretar , del Conse10. Q 11e'1 da 'ect ira a Ac•a de Reunión Ordinana 222/202�. la cual es firmada oo- .os 

Directores PUNTO CUATRO - LINEAMIENTOS COMUNICACIONALES PAílA CAMPAÑA DEL PRIMER AÑO DE 

GOBIERNO. se e Ienta con la panic,:)acI0'1 O€: Id ::nca'gada de la :....niaad de 

ComurIcacIones y Protocolo. quieri ,nforma que se han recibido llneam1e'ltos po' parte de la Secretaría de 

Comun cacIones de Casa Presidencial. sobre la Campaña Prirner Año de Gestión de Gobierno 2019 -2020. la cua 

010 inicio el 01JUN2020 �n los medios de comunicacIonc asrmIsmo manifiesta que d•cha campa'Ía •enrlra unél 

durac1on aproximada de dos semanas y todas las instituciones pertenecientes al gobierno central deben dar 

estricto currplt111ento y presencar a I<> brevedad posible a dicha Secretaria. diez logros que cada nstitt,c1on desee 

destacar: manifestando asImIsmo que los eJes de la campana son segundad. salud y alimentación, informa sobre 

1., estratqia d191t:i, a segutr, as tases de la e ampaña. y presenta la part,cipac ór de la AAC. en los ejes antes 

detallados. asimismo propone ante el ConseJo los diez log os que se rer1Itirán a SECOM v SE PRES por parte de a 

MC posterior a la expos1c16n los Directores proceden a felicitar a dado que a 

pesar de tener muy poco ,Iempo de la:)o•ar para 1a lnst·tución, ha demostrado muy buen maneJo de ,a 

informac1on 1nst1tunonal y de la terminología técnica; asimismo el Lic. Luis Alonso Chévez realíza las sIguIentes 

observaciones a) l:n cada uno de los logros deoe dar esoec1al énfasis en resaltar los impactos de cada t..no de 
.,, 
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estos, b) en el logro relacionado a la Categoría IASA, debe resaltar el significado que la misma reviste para nuestro 

país, c) Debe identificar los procesos que son rutinarios de aquellos que producirán un impacto y que pueden 

considerarse resultado de los mismos; los Directores del ConseJO. posterior a la exposición de la 

- por unanimidad acuerdan: a) Dar por recibida la exposición de la Encargada de Comunicaciones y

Protocolo; bl se Instruye a la para que tome nota de las observaciones que en esta techa se le 

han realizado, asimismo se le manifiesta que puede apoyarse en tas Subdirecciones Técnicas quienes le brindarán 

soporte para replantear los logros instituciónales. PUNTO CINCO.- EVENTUALIDADES EN PERIODO COVID-

19 Y TORMENTA M-1ANDA EN LA AAC. E INFORME DE ADQUISICIONES LACAP; este punto es presentado 

por el Subdirector Administrativo de la AAC, quien procede a realizar un 

detalle pormenorizado de las contingencias sucedidas en la MC. durante el desarrollo de las emergencias 

sucedidas por la Pandemia de COVID-19 y Tormenta Arnanda; así corno el apoyo que la Institución ha brindado 

a las diferentes actividades del gobierno central. posteriormente brinda un informe ejecutivo sobre ,as 

adquisiciones institucionales detallando, los tipos de procesos. los montos y las empresas o razones sociales 

adjudicadas; posterior a la exposición los Miembros del ConseJO felicitan al y dan por recibida 

la exposición, PUNTO SEIS.- PROXIMA REUNION, los Directores del CDAC, acuerdan que la proxima Reunión 

Ordinaria se llevará a cabo el día doce de junio de dos mil ve1 nte, a las once horas; se da por terminada la presente 

reu nrón a las doce horas con cm cuenta y cuatro minutos; y para efectos legales ratificamos y firmamos la presente 

acta. 

Y
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